

МАОУ СШ №102 Нижегородского района города Нижнего Новгорода

Автор: Авилов Кирилл, 3В класс

Руководитель: Тинтер Татьяна Львовна

Тема: Социальная активность, волонтерство

Название: Эссе. Мой папа – лучший пример социально активного человека

## Эссе. Мой папа – лучший пример социально активного человека.

Моего папу зовут Авилов Сергей Викторович. Мой папа – лучший для меня пример социально активного человека. Папа учил меня, что важно развиваться во всех направлениях, будь то работа или хобби. Своим примерам он учит нас с братом быть полезной частью этого общества.

«Поступай с другими так, как бы ты хотел, чтобы поступали с тобой» - жизненный девиз моего папы. Мой папа - волонтер. Это такие люди, которые приносят пользу обществу. Ведь помогать людям - для этого не обязательно вступать в официальную организацию, можно просто выйти на улицу и сделать доброе дело.

Я расскажу на примере моего папы.

Почти каждый год в Нижнем Новгороде проходят акции по посадке деревьев. Мы с папой принимали участие в акции несколько раз. В парке Швейцария в 2021 году был Марафон «Сохраним лес». Всего в тот год парк стал зеленее и богаче на 1 600 новых деревьев и 30 000 кустарников. В 2022 году мы приняли участие в акции «Сад памяти». Свое дерево мы посадили на даче в честь дедушки- Буганова Валентина Петровича - Героя Великой Отечественной Войны, отметив потом это место на карте памяти. Ведь главное, как сказал, папа не число посаженных деревьев, а судьбы людей, их поступки, память, которая передается новым поколениям. Ведь я столько нового и интересного узнал, что смогу рассказать об этом и своим детям, когда вырасту.

Папа старается по возможности помогать детям, делая взносы в детские учреждения: детские дома и детские сады. В связи с этим, папа получил благодарность от Управления образования Нижегородского района г. Нижнего Новгорода в 2022 году. Папа говорит о том, что ничто не заменит истинной родительской любви, но может значительно улучшить качество жизни маленьких подопечных.

Прошлым летом мы с папой, разбирая книги на даче, приняли решение отдать их в библиотеку для пользы жителей нашего района. Мы привезли более 500 книг в

Центральную районную библиотеку им. В.Г.Короленко. Это были собрания сочинений великих русских классиков и произведения зарубежных авторов. Папу отметили Благодарственным письмом Администрации Нижегородского района города Нижнего Новгорода за активное участие в общественной акции «Дарите книги с любовью».

Папа считает, что помогая другому человеку, мы становимся сами лучше, честнее, добрее, отзывчивее.

Кроме того, мой папа активно участвует в социально общественной жизни. Например, папа до недавнего времени входил в Совет нашего многоквартирного дома. Это очень ответственное и нужное дело! Папа представлял, защищал и отстаивал интересы собственников помещений нашего дома. Это важно для всех нас. С помощью его активной позиции в ломе произошли положительные изменения: провели ремонт крыши, выполнили косметический ремонт подъездов, регулярно чистили двор от снега зимой.

Папа всегда на страже справедливости. Так, папа не побоялся подъездного вандала, выследил его и потом провел с родителями разъяснительную беседу с отцом мальчика о порче общедомового имущества. С тех пор наш подъезд в безопасности!

Отдельно хочу рассказать о папе, как о руководителе, который стремится не только заработать деньги компании, но и улучшить мир вокруг себя. Так, особое место папиной работы занимает забота о сотрудниках: комфортные рабочие места, корпоративный отдых, спорт. Папа лично всегда сам выбирает подарки на дни рождения сотрудников и к праздникам: 23 февраля, 8 марта. Он подходит с душой к каждому сотруднику. Папа стремится с каждым сотрудником найти общий язык, помочь решить сложные клиентские вопросы. Тем самым он создает дружескую, доверительную атмосферу вокруг себя.

Все вышеизложенное подтверждает жизненный девиз моего папы «Поступай с другими так, как бы ты хотел, чтобы поступали с тобой». Мой папа – лучший пример социально активного человека.